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ΕΤΕΚ: Μέχρι 3 Απριλίου οι υποψηφιότητες για το βραβείο
μηχανικής
Τους θεσμούς των Ημερών Μηχανικής και του Βραβείου Μηχανικής καθιερώνει από φέτος το
Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ). Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η ενημέρωση των
πολιτών για τη μηχανική επιστήμη και το επάγγελμα του μηχανικού, καθώς και για τους σημαντικούς
ρόλους που διαδραματίζουν στη σημερινή εποχή. Ειδικότερα, η απονομή του Βραβείου Μηχανικής
στοχεύει στην ανάδειξη των σύγχρονων εξελίξεων και επιτευγμάτων της μηχανικής επιστήμης και του
αντίκτυπου που έχει η εφαρμογή τους στην κυπριακή οικονομία και κοινωνία αλλά και σε παγκόσμιο
επίπεδο.

Στόχος του ΕΤΕΚ είναι όπως οι Μέρες Μηχανικής αποτελέσουν μέσο προβολής του έργου των
μηχανικών και της συμβολής τους στην ανάπτυξη της Κύπρου, όπως και αφορμή για ανοιχτό διάλογο και εποικοδομητική συζήτηση για όλα αυτά που απασχολούν
την κοινότητα των μηχανικών, αλλά και ευρύτερα την κυπριακή κοινωνία. Παράλληλα οι εκδηλώσεις έχουν στόχο να φέρουν όλους τους πολίτες που δεν είναι μέλη
του Επιμελητηρίου σε επαφή με το έργο του, καθώς και να αποτελέσουν δίαυλο επικοινωνίας με όλες τις ηλικιακές ομάδες, με αναφορά τον κοινωνικό ρόλο της
μηχανικής επιστήμης και του μηχανικού.

Οι εκδηλώσεις του 2015, θα διεξαχθούν στη Λευκωσία και στη Λεμεσό, την προσεχή άνοιξη και θα περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, διαλέξεις, ανοιχτό διάλογο, την
απονομή του Βραβείου Μηχανικής 2015, καθώς και σειρά εκδηλώσεων σε συνεργασία με ακαδημαϊκά και επιστημονικά ιδρύματα της χώρας όπου θα προβληθούν
επιστημονικές εργασίες και επιτεύγματα  στους τομείς της μηχανικής.

Το Βραβείο Μηχανικής για το 2015 θα απονεμηθεί σε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή σε έργο ή σε ενέργεια, που έχει διακριθεί στην Κύπρο ή διεθνώς και αφορά
προαγωγή της μηχανικής επιστήμης και τεχνολογίας ή/και εφαρμογή καινοτόμων ιδεών και πρακτικών σε τομείς της μηχανικής που έχουν συμβάλει καθοριστικά
στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της Κυπριακής Δημοκρατίας ή/και έχει συμβάλει σε μέγιστο βαθμό με την προσφορά εξαίρετων ή ειδικών
υπηρεσιών στην ευόδωση των σκοπών του ΕΤΕΚ ως προς την προαγωγή της μηχανικής επιστήμης και πρακτικής.

Τα Έντυπα Αίτησης Συμμετοχής για υποβολή υποψηφιότητας για το Βραβείο Μηχανικής 2015 πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 3
Απριλίου 2015 και ώρα 14:00, στα γραφεία του ΕΤΕΚ στη Λευκωσία. Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ (www.etek.org.cy/site
article82444el.php).

Τo ΕΤΕΚ είναι ο θεσμοθετημένος Τεχνικός Σύμβουλος της Πολιτείας και οργανισμός όλων των Μηχανικών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο. Για να μπορεί να
ασκεί κάποιος τη Μηχανική πρέπει να εγγραφεί στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ. Το Επιμελητήριο εγγράφει τα μέλη του (ξεπερνούν σήμερα τα 11.500) με αυστηρούς
όρους, διασφαλίζοντας έτσι την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχονται στον Κύπριο πολίτη. Μέλη του ΕΤΕΚ μπορούν να γίνουν και εταιρείες. Το Επιμελητήριο
προσφέρει στους Κύπριους πολίτες υπηρεσίες διαιτησιών και πραγματογνωμοσυνών σε θέματα που αφορούν τους κλάδους του.
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